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 БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић рекао је да је његово обећање да ће
Србија до краја године имати 500.000 до милион доза вакцине.

  

Вучић је за Хепи тв рекао да је у овом тренутку 4.800 оболелих од корона вируса
хоспитализовано и да су нам болнички капацитети пуни.

  

Председник је такође рекао да је, према последњим подацима о коронавирусу, данас
послеподне до 20. 30 најтежи дан за Србију.

  

"Ово је највећи број људи заражених до сада. Ми у овом тренутку имамо преко 4.800
људи у болницама, сви наши болнички капацитети су пуни", рекао је он.
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Вучић је најавио да ће Србија покушати да набави 500.000 до милион доза вакцине
против коронавируса.

  

"Морамо да спасимо животе људи. Друга ствар је то што ће то да спасава нашу
економију, а три што тиме спасавамо младе људе", рекао је Вучић.

  

Он је рекао да га не интересује да ли ћемо платити 10 или 30 милиона евра више за
вакцине ако можемо да их добијемо три месеца раније.

  

Убедљиво најтежи дан за Србију

  

Председник Александар Вучић изјавио је да је данас најтежи дан за Србију по питању
корона вируса и да је до вечерас забележен убедљиво највећи број заражених.

  

"Данас поподне, до вечерас у 20.30 је најтежи дан за Србију", рекао је Вучић гостујући
на ТВ Хепи.

  

Он је навео да је тренутно 4.800 оболелих у болницама, те да су сви болнички
капацитети пуни, уз подсећање да су у ковид систем ушле и две бање, Селтерс и
Ковиљача.

  

"Била би катастрофа ако бисмо и ортопедију (Бањицу) поново претворимо у ковид
болницу", рекао је Вучић и додао да би, ако се то догоди, значило да нема више места за
смештај пацијената.

  

У том смислу истакао је значај изградње две ковид болнице, у Батајници и Крушевцу,
које ће допринети са 1.000 до 1.500 места, са 400 места на интензивоној нези.

  

 2 / 8



Александар Вучић: Замрзнут конфликт на КиМ је лош; Митрополит Амфилохије ми је у последњим сусретима пред смрт рекао да ме сада боље разуме; Обећавам да ће Србија до краја године имати 500.000 до милион доза вакцине
понедељак, 16 новембар 2020 22:50

"Али, на овакве бројеве немогуће је све људе сместити", упозорио је председник.

  

Истакао је да не може, а да не буде забринут, ако људи не желе да носе маске и да
држе дистанцу, апелујући на грађане да поштују мере.

  

"Ту вас мало хвата паника, како ћете да дочекате сутрашњи дан, какви ће изазови да
вас сачекају", додао је Вучић.

  

Без Иринеја Храм бисмо градили као Скадар на Бојани

  

БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић пожелео је поново вечерас брз
опоравак патријарху Иринеју и поновио да је он сада више него икада раније потребан,
не само цркви, већ и нашем народу.

  

Вучић је истакао да је Иринеј “велики човек”, у чије време је обновљен велики број
манастира и цркава и без чијег ангажмана и упорности Храм Светог Саве још не би био
завршен.

  

 “Ми Срби смо понекад неправедни и нисмо умели да ценимо баш увек шта је тај човек
све урадио, а бринуо је о сваком Србину ма где да живи, обновио манастира и цркава
број им се не зна, увек био уз свој народ не само на КиМ, већ и у Црној Гори и Српској,
без њега бисмо Храм градили као Скадар на Бојани”, рекао је Вучић за ТВ Хепи.

  

Истакао да је Иринеј патријарх у чије време није Храм само завршен, већ га је он
највећим делом изградио уз помоћ државе.

  

Вучић наводи да патријархова борба за изградњу Храма показује његову ефикасност,
његово разумевање и начин на који уме да се бори за интересе цркве и нашег народа
свуда и на сваком месту.
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“И његова мудрост, његово ни на који начин додворавање и подилажење дневним
ниским политичким страстима је реткост и тешко је пронаћи таквог човека, и то је нешто
што заслужује нарочито поштовање”, закључио је Вучић.

  

После избора у ЦГ прво што су рекли-остаје признање Косова

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да је он, на неки начин,
олакшао Црној Гори тиме што никада није тражио повлачење независности КиМ, јер,
истиче, разуме њихову позицију на европском путу и по питању НАТО.

  

Подсећа да и када је дошла смена власти у Црној Гори, коју је, наводи, подржао и
митрополит Амфилохије, прва ствар која је речена била да све мора остати исто по
питању спољне политике - НАТО и признање КиМ.

  
  

Митрополит Амфилохије је у последњим сусретима, који су били другачији од ранијих и
са пуно разумевања, рекао да Црна Гора не може да повуче признање независности
КиМ и да данас много боље разуме тежину позиције српског председника

    

Вучић је истакао да му је митрополит Амфилохије у последњим сусретима, који су, каже,
били другачији од ранијих и са пуно разумевања, рекао да Црна Гора не може да повуче
признање независности КиМ и да данас много боље разуме тежину позиције српског
председника.

  

 “Ја сам им олакшао и рекао да не тражим повлачење, јер ја разумем политику. Сви су
увек само чекали и тражили разлог да мене нападају и на крају тај кога су нападали
буде једини који се бори за КиМ на међународној политичкој сцени”, каже Вучић за ТВ
Хепи.

  

Захвалан је, каже, што је Амфилохије разумео његову позицију, и додао да никада није
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молио ни Мила Ђукановића, ни Душка Марковића да повлаче признање.

  

Напади на њега по питању политике према Црној Гори иду тако да га је и Мило
Ђукановић лично оптужио да је учествовао у промени власти у Црној Гори, а "ови други"
су га, каже, оптужили да сарађује са Ђукановићем и да су заједно у пројекту Београд на
води.

  

Он је рекао да се није чуо са Ђукановићем после избора.

  

"Он је мене оптужио за свој политички пораз. Битна је елементарна пристојност, он је
председник Црне Горе, не желим да одговарам", казао је он.

  

О политичким противницима

  

Говорећи о политичким противницима Вучић је казао да је само чуо како желе да га
сруше, али не и шта ће да ураде.

  

"Толико болница, ниједну болницу нису урадили. 12 милиона евра коштају гама и икс
нож, али и објекти за то", навео је он.

  

"И куга сам и болест и хулиган, али ми смо први по стопи раста, а у њихово време смо
били најгори", напоменуо је Вучић.

  

Он је рекао да појединци најављују бесплатне уџбенике, али да је "лаж да је нешто
бесплатно".

  

"Људи, платиће већи порез због тога. Убија ме београдски превоз зато што не можемо
да наплатимо ништа. Реците ми град у свету где можете да се возите бесплатно и сад
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хајд да дамо нешто бесплатно", казао је он.

  

Вучић је навео да је његов сан још кад се кадидовао за градоначелника Београда био
пројекат "Београда на води".

  

"Можете мислити колико бих их побеђивао да сам паметан, кад их овако као луд и
кретен овако убедљиво побеђујем, можете да мислите шта бих им радио да сам паметан,
тако да ћу се трудити да нађем некога ко је паметан", казао је он.

  

Он је рекао да је сада "народна власт у Шапцу", говорећи о преузимању власти СНС у
том граду.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

"Када им дође неко на вечеру, народним парама људи из Мајура и Шапца плате по 37
виљамовки, хоћете да видите како изгледа та демократска власт, а ја сам кретен", рекао
је он.

  

Вучић је казао и да Србија у време његовог председниковања није слаба.

  

"То није слаба земља као што је била пре осам или 10 година, она је јача и у својој
економји и војсци и у здравству,. Зато је потребно то срушити, знају они добро ове који
су били на власти, знају да их једино занима да ли ће секунд да купују по овој или оној
цени, а не занима њих Србија", оценио је Вучић.

  

О Бајдену

  

Вучић је о новоизабраном председнику САД Џоу Бајдену рекао да је он веома
припремљен човек.

  

"Био сам у Белој кући, не да нисам био понжен него сам био уважаван", казао је он.

  

"Мислим да сам изградио поштовање за Србију у свету, са Србијом се више нико не
спрда као што су се спрдали", казао је он.
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Навео је и да је Србија успела да појача своју војску.

  

Замрзнут конфликт лош

  

Вучић је рекао да је замрзнут конфликт на Косову и Метохији лош, те да то не сме да се
остави деци.

  

"То вам је као када слушате приче о Црној Гори, ми смо спрском народу помогли и увек
ћемо", казао је он.

  

Ђукановић оптужио Вучића за пораз

  

"Мило Ђукановић ме је лично оптужио да сам ја крив за изборе у Црној Гори. не мислим
да је то био напад на Србију. Не могу да објашњавам, то је толико наивно. Нисам се чуо
са Ђукановићем. Он је мене оптужио да сам ја крив за његов политички пораз, ја не
мислим да је то реално. Шта год бих рекао било би превише. Моје је да чувам однос
пристојности, он је председник", казао је Вучић.

  

Он је рекао да се није чуо са Ђукановићем после избора.

  

(Агенције)
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